]HH

—_—

Sezione Ricambi Generici
Generic Spare parts

Le categorie:

-
el (Carburatori
Alberi motore - Cuscinetti - Paraoli

presenti in questa sezione sono elenchi riepilogativi.
Ulteriori specifiche o singole immagini sono visionabili nelle relative
sezioni Scooter, Vespa , Ape e Ciclomotori




INDICE SEZIONE RICAMBI GENERICI

Spane pants Made in Ttaly
" SPARE PARTS INDEX BOOK GENERIC

Adesivi

Appoggiapiedi
Attacchi candela

Carbon paper

Cavi candela
Chiavi candela

Fascette in acciaio
Fascette in nylon

Guaina
Leve freno - frizione

Microfiltri benzina

Morsetti serrafil

Porta targa
Prodotti chimici
Protezioni serbatoio

Rondelle
Rubinetti benzina

Stere
Silentblock

Tubo benzina

Viti autofilettanti
Viti testa esagonale

Wheel stripe

Alberi motore tabella riepilogativa

Carburateri e materiale inerente

Collarini per tubo benzina
Comandi gas - portaleva
Contenitori x minuteria
Cuscinetti tabella riepilogativa

Minuteria per guaine
Misurini olio-miscela
Maelle tringi bubo benzina

Paraoli tabella riepilogativa
Passacavi in acciaio

Ricambi Lambretta - Lambro

Staffe in ferro zincato

Pag.
Pag.
Pag.
Pag.

Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.

Pag.
Pag.

Pag

Pag.

Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.

Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.

Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.

Pag.
Pag.

Pag.

135->137
129
128
144

133
119->125
144

143

127
149-150
149

130

127
126

145

149

126
146
128
127
146

131-»132
127
141->142
138-2140
133

151
148
128

132
127
127

126

145
147

Adhesive decorations

Ball-bearing table
Balls
Brake levers

Brake shift sleeve and brake levers

Carbon paper

Carburettor and spare parts
Chemicals products

Clutch lever

Crankshaft table

Fuel cock
Fuel tube
Fuel filtre
Fuel tube spring

Lambretta - Lambro spare parts

Number plate
Oil seal table

Screw

Sheat
Silentblock
Spark plug cable
Spark plug keys

Tank protections
Throttle shift sleeve

Washers
Wheel stripe

Pag.

Pag.

Pag.
Pag.

Pag.
Pag.
Pag.
Pag.
Pag.

Pag.

Pag.
Pag.

135->137

119->125
138-=140

141->142

131-=132

130
132
149
149-150

133

150
129

128
126
126
127

151

145-147
145
127
138
143

133
150

148
134




DELISRTe

=

Stane pante Wade in Ttaly
DELISRTo

Ferrigno srl

CARBURATORI

SCOOTER

ART. 12247
ART. 12248
ART. 12250
ART. 12229
ART. 12227

ART. 12243
ART. 12244
ART. 12245
ART. 12249
ART. 12230
ART. 12234
ART. 12246
ART. 12233

PHBEN12 HS
PHBEN12Z HS
PHEN12 BS
PHEN16 FS
PHEN17,5LS

PHVA 12 QD
PHVA 12 QD
PHVA 12 QD
PHVA 12 PS
PHVA 14 QD
PHVA 17,5 ED
PHVA17,5TS
PHVA 17,5 US

(DELL.3046)
(DELL.3082)
(DELL.3069)
(DELL.3062)
(DELL.3067)

(DELL.8348)
(DELL.8330)
(DELL.8402)
(DELL.1391)
(DELL.8374)
(DELL.1012)
(DELL.1389)
(DELL.1438)

MBK BOOSTER
MBK OVETTO

APRILIA SCARABEO - MOTORI MINARELLI 50 cc.
MOTORI MINARELLI - YAMAHA 50 cc. - APRILIAMBK .....
MOTORI MINARELLI - YAMAHA - MBEK BOOSTER

PIAGGIO ZIP-FAST RAIDER - RST

PIAGGIO NRG - NTT - GILERA TYFPHOON - STORM

PIAGGIO- GILERA

MALAGUTI F12 PHANTOOM
MOTORI PIAGGIO 50 cc.
MOTORI PIAGGIO-GILERA
MALAGUTIF10 - F12

HONDA SKY - X8R - SFX - SGX

SCOOTER e GENERICI

ART. 12282 PHBG19 BS MOTORI MINARELLI - YAMAHA
ART. 12238-AE PHBG19 DS MOTORI MINARELLI - YAMAHA
ART. 12238-KT PHBG19DS MOTORI MINARELLI - YAMAHA - CON TRASMISSIONE E ACCESSORI STARTER
ART. 12283 PHBG18 DS {DELL.2695) MOTORI MINARELLI - YAMAHA - VERSIONE NERA
ART. 12239-AE PHBG21 DS MOTORI MINARELLI - YAMAHA
ART. 12239-KT PHBG21 DS MOTORI MINARELLI - YAMAHA - CON TRASMISSIONE E ACCESSORI STARTER
ART. 12285 PHBG21 DS (DELL.2698) MOTORI MINARELLI - YAMAHA - VERSIONE NERA
ART. 12280 PHWVBZ0,5 ED KIT RACING (PIsTA) REGOLAZIONE DX
VESPA
ART. 12226 SHB 16-10 (DELL. 753) VESPASH i i e et {Sim. 97587)
ART. 12228 SHB 16-16 (DELL. 764) VESPA SO SPECIAL oottt (Sim. 150600)
ART. 12235 SHB 16-10F (DELL.917) VESPAPK 505G 17 e XL s LT (Sim. 245425)
ART. 12232 SHB 16-16F (DELL.879) VESPAPKSGXL % e (Sim. 196930)
ART. 12236 SHB 16-12M (DELL. 926) VESPAPK 50 RUSHN ..o es s ssssssossasasasens {Sim. 246940)
ART. 12216 SHB 16-12N  (DELL.9386) VESPA PK 50 FL (starter modiflcato)  ....ccoeeee (Sim. 286700)
ART. 12215 SHBC 19-19 (DELL. 773) VESFAARZE PRIM,. —  aiisscssssiiisniimsiesiaioiotiskommis i (Sim. 196227)
ART. 12205 SHBC 19-19E  (DELL. 866) VESPAPIKUZE | colicicicmisiiiotiimamimmims (Sim. 178685)
" ART. 12218 SHBC 19-19E  (DELL. 943) VESPAPK 125 FL (starter modficato) ..ococicviiiennns (Sim 288173)
t ART. 12241 ]| 20-20 D (DELL. 587) VESPA PX 125
S ART.12241-M S| 20-20 0 (DELL. 585) VESPAPX 125 con MIX
QN. ART. 12242 Sl 24-24 E  (DELL. 586) VESPAP 200 E
o] ART. 12242-M sI 24-24 E  (DELL. 583) VESPAP 200 E con MIX
=
B ART. 12276 PHBL 24 AS (DELL.2715) ADATTABILE VESPA REGOLAZIONE SX _
t& ART. 12275 PHEL 24 AD {DELL.2733) ADATTABILE VESPA REGOLAZIONE DX !
R ART.12275-M PHBL 24 BD (DELL.2762) ADATTABILE VESPA REGOLAZIONE DX attacco MIX

RTICOLARI QUI ILLUSTRATI NOM SONO ORIGINA




Gl
_ Spare pants Wade in Ttaty
Ferrigno srl
ART. 12275-M PHBL 24 BD  (DELL.2762) ADATTABILE APE 50 REGOLAZIONE DX attacco MIX §
ART. 12256  SHB 22-17B (DELL.843) APEPOON  suiiisiesiseieiine N} (Sim. 183061)
ART. 12254 SHB 27-24 {DELL. 834) APE P 501
ART. 12255 SHB 27-24 (DELL. 777) £ SR WL GrER— N Aof—— 4 o0 (Sim. 125278)
ART. 12257 SHBB 22-22 (DELL. 939) APETM P 703 oot renss s ssssians (Sim. 199451}
ART. 12251 SHBC 18-16 A (DELL. 896) APER B0 o™ sl LR (Sim. 224893}
ART. 12252 SHBC 18-16 N (DELL.938) Pt ol =1 7o ol T0 I, UF O A m—— (Sim, 286890)
ART 12253 SHBC 18-16 P (DELL. 958) APE 50 RST
CICLOMOTORI

ART. 12201 SHA 12-10 (DELL.1821) CIAD P -PX tipo OOgINAlE 1.uiiiiensinemsinsinnssmninssias (Sim. 188237)
ART. 12209 SHA 1212 (DELL.2035) CIAQ PX FL tpo OMgINALE ...t emerensiannenns (Sim, 247287)
ART. 12206 SHA 1313 (DELL.2044) CIAQ PX

ART. 12210 SHA 13-13 {(DELL.2046) CIAD

ART. 12207 SHA 12-12 (DELL.1800) sl tipo originale (Sim. 164148)
ART. 12200 SHA 1313 (DELL.1851) sr

ART. 12202 SHA 1212 (DELL.1877) BRAVO ‘82 tipo originale (Sim. 194853)
ART. 12208 SHA  12-10 {(DELL.1640) BOXER tipo criginale {Sim. 123010}
ART. 12203 SHA 14-12  (DELL.1515) CICLOMOTORI VARI

ART. 12204 SHA  14-14-L (DELL.1682) CICLOMOTORI VARI

ART. 12220 SHA 15-15  (DELL.2043) FBM - GARELLI

ART. 12225 SHA 15-15G (DELL.2013) GARELLI con MIX

ART. 12214 PHVA 17,5 ED (DELL.1407) CICLOMOTORI

Dellorto Parts

GENERICI

ART. 12240

SHBC 19-19D

MOTORI MINARELLI - FMB

{DELL. 785)

ART. 12237 PHBG 19CS CON MIX (DELL.2575)
ATTACCO RIGIDO da diametro 26 a diametro 24

‘ MOTO

Getto massimo 79 (CIF art. 11076 )

ART. 12238 PHBG 19 AS SENZA MIX
ATTACCO RIGIDO da diametro 26 a diametro 24

MOTO

Getto massimo 85 (CIF art. 11085 )

(DELL.2508)

ART. 12239 PHBG 21 CS CON MIX
ATTACCO RIGIDO da diametro 26 a diametro 24

(DELL.2633)

MOTO

Getto massimo 92 (CIF art. 11092 )
f e o

RTICOLARI QUI ILLUSTRATI NOM SOND ORIGINAL




Stane pants Wade in Ttaly

= T —— Ferrigno S mm— . =
DELI2RYo SPILLI CHIUSURA BENZINA DELI2RTo

|
| | 4
I ART. 11498
4 TRIANGOLARE TESTINA
ART. 11500 TONDAPICCOLADIAM mm. 25 ART. 11503

MOLLA MORBIDA (DELL. 15304.05)

TRIANGOLARE (DELL. 2838) PERICARE.(PHVA 11.5'TS .. - Us L} . TRIANCOLARE MOLLEGGIATO
PER CARBURATORI VESPA 50 - 90 MALAGUTI F10 - F12 VESTA TORDK GoseA mm, .5+ DELL. T166%)
T CSioE e HONBUASIY S BOR 8% - DEX PHVB - PIAGGIO SCOOTER

{ CICLOMOTORI - APE

"M % ART. 11504 ART. 11501

T. 11502

AR 50 QUADRATO MOLLEGGIATO QUADRATO MOLLEGGIATO

QUADRATO - QUADRO mm. 3,5 QUADRO mm. 3.5 - TESTA TONDA mm. 3,5 QUADRO mm. 4 - TESTA TONDA mm. 3,5
(DELL. 4559) (DELL. 8080) {DELL. 12202)

PER CARBURATORI VESPA PX ; PER CARBURATORI VESPA PX - APE PER CARBURATORI VESPA COSA

PER CARBURATORI PHEN - PHVA - PHVB
SCOOTER PIAGGIO-GILERA 50-125-150-180 - MOTORI MINARELLI YAMAHA

ART. 11503-KT

KIT GALLEGGIANTE + SPILLO
TRIANGOLARE E MOLLEGGIATO
MODIFICATO CON TESTINA TONDA PICCOLA diam. 2,5)

(DELL. 53053-78)

TIPO PICCOLO FILETTO mm. 5 TIPO GROSSO FILETTO mm. 6
(ELLOHIO 1e5) . (DELLORTO 6413)

S )

SPILLO TRIANGOLARE E MOLLEGGIATO
MODIFICATO CON TESTINA TONDA PIGCOLA diam. 2.5)

(DELL. 15360)

GETT Articolo Variante Articolo Variante

11040 40 12054 54

DER CARBURATORI 11042 42 12056 56

11044 44 12058 58

DELLDETD 11046 46 12060 60

11048 48 12062 62

- 11050 50 12064 64

11052 52 12066 66

11054 54 12068 68

11056 56 12070 70

GETTO MASSIMO 11058 58 12072 72

(DELLORTO 4576) _ 11060 60 12074 74

11062 62 12075 75

PER CARBURATORI jl:ggg g :;g;g ;:

SERIE S120-22-24 ...... J1805 e 12080 -

11070 70 12085 ; 85

PIAGGIO VESPA PX PE b i i %

11074 74 12090 90

11076 76 12092 92

; 11078 78 12085 95

11080 80 12008 98

11082 82 12100 100

11085 85 - 12102 102

11087 87 12105 105

Articolo Variante ' 11090 a0 12107 107

13090 90 11092 92 12110 110

13092 92 11095 95 12112 12

13095 95 - 11098 . 98 12115 : 115

) 13098 98 11100  Confezione 100 12118 Confezione 118

1: 13100 Confezione 100 11102 minima 102 12120 minima 120

ey 13102 minima 102 11105 10 pz. 105 12125 10 pz. 125

v 13105 4 pz. 105 11108 108 12130 130

'&4 13108 108 11110 110 12135 135

13110 110 1112 112 12140 140

Q 13118 118 11115 115 12145 145

i 13120 120 . 11118 118 12150 150

3 11120 120 | 12155 155

[y 11122 122 12160 160

S 11125 125 12165 165
N 11130 130 12170
Q - 12175

RTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGI



Stane pants Wade in Ttaly
DELICRTo

Ferrigno srl

“DELISRTo

e

VALVOLE GAS - THROTILE VALVE

ART. 11515  percarburatori (SHA 12..) (SHBA 12.. J(SHA13..) CIAD ..... E CICLOMOTORI VAR (DELL.7405)
ART. 11516  per carburatori (SHA 14 B-C-D) (SHA 15-15C) CICLOMOTORI VARI (DELL.6108)
ART. 11517  per carburatori (SHB 16- 16 F - H) VESPA (DELL.6231)
ART. 11518  per carburatori (SHBC 19-19B-D-E) VESPAE APE (DELL.10569)
ART. 11512  per carburatori (PHBG 15 -16-17 -18- 19 - 20 -21) con e senza MIX (DELL.2475.40)
ART. 11513  per carburatori (PHVA 12 ...) PIAGGIO SCOOTER (DELL.13685.40)
ART. 11514 per carburatori (PHBN 16) MBK BOOSTER - APRILIA AMICO (DELL.13685.30)
ART. 11651  per carburatori (PHBN 17,5) MOTORI MINARELLI - YAMAHA (DELL.15362.64)

WAV

MOLLE RICHIAMO VALVOLE GAS

ART. 11543  per carburatori (SHA 10-12-13) CIAQ - BRAVO - SI (DELL.7413.61)
ART. 11544  per carburatori (SHA 14-15-16) CICLOMOTORI {DELL.3346.61)
ART. 11545  per carburatori (SHB 16) WVESPA 50 - PK 50 (DELL 6455.61)
ART. 11548  per carburatori (SHE 19-3HBC 19) VESPAPRIM. - ET3 - PK125 (DELL.5951.61)

Eaais

VITE PER REGOLAZIDNE MINIMO

ART. 11540  per carburatori (SHA .- 10..- 12..- 13..- 14..- 15.) CIAD - BRAVO -SI' (DELL.6140.37)
ART. 11541  per carburatori (SHEB .. - SHBC .. - 16..-19..) VESPA PK (DELL.3357.33)
ART. 11542  per carburatori (PHBG 19.. - 20.. - 21..) (DELL.9517.37)
A

Vv MOLLA TENUTA VITE REGOLAZIONE MINIMO
ART. 11546  per carburatori (SHA..- 10..- 12..- 13..- 14.. -15..) CIAO - BRAVO - SI" (DELL.3606,61)
ART. 11547  per carburatori (SHE.. - SHBC.. - PHEG..) VESPA e vari (DELL.8336.61)
ART. 11530  per carburatori (SHA10..-12 .-13.) SI'- CIAQ - BRAVO (DELL.7420.80.01)
ART. 11531 percarburatori (SHA 14..- 15..-SHB 16..-SHBC 19..) CICLOMOTORI vari & VESPA-APE 50 (DELL.6122,80.01)
ART. 11532  per carburatori (PHBG 19..-20..-21.) CICLOMOTORI e MOTO vari (DELL.9450.80)
ART. 11533  per carburatori (PHBN - PHVA - PHVB) SCOOTER MOT.PIAGGIO E MINARELLI (DELL.13700.80)

ART. 11534

per carburatori

VESPA PX PE TUTTITIPI

(DELL 4567 80)

VASCHETTE CON GUARNIZIONE PER CARBURATOR!

ART. 11550  per carburatori (SHA .- 12 ..-13.) PIAGGIO CIAO - SI (DELL.13503.96)
ART. 11551  per carburatori (SHA 14..-15..) CICLOMOTORI VARI (DELL.13412.96)
ART, 11552  per carburatori (SHBC ...) VESPA TUTTI TIPI -APE 50-P50-RST 50 (DELL.13502,96)
ART. 11553  per carburatori (FHBG 18.-20..-21.) CICLOMOTORI E MOTO VAR (DELL. 9444 96)
ART. 11554  per carburatori (PHVA.. - PHBN .. -16..-175.) PIAGGIO SFERA - MBK BOOSTER (DELL.13678.96)
ART. 11555  per carburatori (PHVE ... - PHVA- 22 ) SCOOTER {DELL.14363.956)
ART. 11556  per carburatori (PHVB..18 - 20,5 - 22) PIAGGIO SCOOTER 125-150-180 (DELL.15354.96)
ART. 11557  per carburatori (PHVA 17,5 TS) MALAGUTI F10 - Fi12 (DELL.14699.96)

S

VITE FISSAGGIO VASCHETTA

ART. 11559  per carburatori (PHBG 19..-20..- 21..) {DELL.11836.35)
ART. 11560  per carburatori CIAD - SI' - CICLOMOTORI VARI - VESPATUTTI TIPI  (DELL.11837.36)
ART. 11561  per carburatori (PHVA - PHVB) SCOQTER {DELL.13709.36)

ICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGI

Dellorto Parts




DELICRTo

Ferrigno srl

COPERCHIO VASCHETTA CARBURATORE

Stane pants Wade in Ttaly

DELISRTo

ART. 11645 per carburatori (81 20..-24.. D-E-G) VESPA PX-PX PE {DELL.1181900-954)
(.
PIPETTE DI RACCORDO FRA TUED BENZINA E CARBURATORE
ART. 11518 per carburatori PIAGGIO CIAD (DELL.6364,38)
ART. 11519-A  per carburatori PIAGGIO SI' (DELL.8106.38)
ART. 11505 per carburatori (SHA 14 ..) (SHA 15 ..) CICLOMOTORI VARI (DELL.9249)
ART. 11509 per carburatori (SHA 14 B-14 C-14 D)-(SHA 15) CICLOMOTORI VARI (DELL.6475)
ART. 11510 per carburatori (SHE 16 F) VESFA FK (DELL.10918)
ART. 11511 per carburatori (SHBC 18A-18C-18 D) (SHBC 19- 19 B-19 D) APE e VESPA (DELL.6517)
FILTRINI SOTTO LA PIPETTA
ART. 11506 per carburatori (SHA 15C ..)(SHBEC 18 A- 18 B - 18 D)(SHBC 19..19 B - 19 D} APE e VESPA (DELL.6109)
ART. 11507 per carburatori (SHA 12 ..) (SHA 13 .) CICLOMOTORI vari (DELL.3362)
ART. 11507-A  per carburatori (SHB 16-16F-16G-16H-16L) VESPA (DELL.6210)

ELEMENTO FILTRANTE ARIA

ART. 11508 per carburatori (SHA 12) (SHA 14) (SHA 15) (DELL.6117)
KIT REVISIONE COPERCHIO CARBURATORE
ART. 11630 per carburatori (SHA) PIAGGIO CIAD
ART. 11631 per carburatori (SHA ) PIAGGIO SI'
ART. 11632 per carburatori (SHE .. 16.10 - 16.16) VESPA 50 - VESPA 50 SPECIAL
ART. 11633 per carburatori (SHBC .. 19.19) VESPA 125 PRIMAVERA - 125 ET3
ART. 11634 per carburatori (SHB .. F 16.10 - 16.16) VESPA PK 50 XL
ART. 11635 per carburatori (SHBEC ... 18.19 .E) VESPAPK 125
e
RIDUZIONI ISOLANTI ATTACCO CARBURATORE
ART. 11600 per carburatori (SHA 10..) diam. est. 18 - diam. int. 16 - lungh. 12 {mm.) {D.10757)
ART. 11601 per carburatori (SHA 12-SHA 13) diam. est, 18 - diam. int. 16 - lungh. 14 (mm.) (con batluta jnterna) (D.7417)
ART. 11603 per carburatori (SHA 14 - 15) diam. est. 21 - diam. int. 19 - lungh. 14 (mm.) (con battuta interna) (D 10148)
ART. 11604 per carburatori (SHA 14.. B) diam. est. 20 - diam. int. 18 - lungh. 14 (mm.) (con battuta interna) (D.6448)
ART, 11605 per carburatori (SHA 14 C - 14 E) diam. est. 21 - diam. int. 18 - lungh. 12 {(mm.) (con battuta esterna) (D.11362)
ART. 11607 per carburatori (SHA 15 ..C) diam. est. 21 - diam. int. 14 - lungh, 14 (mm.) (con batluta interna)  (D.10811)
ART. 11608 per carb.(SHBC 18-19-PHBG AS-AD)  diam. est. 26 - diam. int. 24 - lungh. 16 {(mm.) (con batluta interna)  (D.8378)
ART. 11609 per carb.(SHBC 18-19-PHBG AS-AD) diam. est. 26 - diam. int. 23 - lungh. 16 (mm.) (con battuta interna)  (D.4477)
=~ | SERIE GUARNIZION! REVISIONE CARBURATORE
tn ART. 11620 per carburatori (SHA 10-12-13) CICLOMOTORI PIAGGIO e vari (DELL.52540)
E ART. 11621 per carburatori (SHA 14 - 15) CICLOMOTORI VARI (DELL.52533)

N ART. 11622 per carburatori {SHB 16) VESPA e altri (DELL.52541)

Q-vl ART. 11626 per carburatori (SHB 22 - 25-A-B) PER MOTO E VARIE APPLICAZIONI (DELL.52543)
L% ART. 11623 per carburatori (SHBC 18-19-20 B-E) VESPA PK e APE (DELL.52553)

0 ART. 11624 per carburatori (SHBC 18- 19 D) VESPA e APE (DELL.52555)
‘ﬁ ART. 11627 per carburatori (S120 - S1 24) VESPA FX PE {DELL,52537)

3 ART. 11625 per carburateri (FHBG 19-20-21 A-B) PER VARIE APPLICAZIONI (DELL.52526)
l.E ART. 11628 per carburatori (PHBN 16) MBK BODSTER - APRILIAAMICO (DELL.52620)
S ART. 11629 per carburatori (PHWA 12 - 17.5) SCOOTER (DELL.52622)

Q ART. 11618 per carburatori (PHVA17,5US-TS ....) HOMNDA - MALAGUTI (DELL.52625)
@ ART. 11619 per carburatori (FHVB 18 - 20,5-22 serie BD-CD-FS) SCOOTER (DELL.52621)

[PARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINALL




Stane pants Wade in Ttaly
Ferrigno srl
DELI®RTo DELISRTo
6‘?’-"‘“ FASCETTA TESTA CACCIAVITE COMPLETA
J

ART. 11522 per carburatori (SHB 16 F - M -L-H) diametro mm. 34

ART. 11523 per carburatori (SHBC 19 E) diametro mm. 37
VITI SERRAGGIO FASCETTA
ﬁ-.—__..._ ART. 11527 per carburatori (SHA ..10..12..13..) CIAQ - BRAVO - SI' (DELL. 7412.36)
o ART. 11528 per carburatori (SHA 14.. 15..) CICLOMOTORI {DELL. 8305.36)

SOLENOIDE DI REGOLAZIONE ARIA
e 2

ART. 11646 per carburatori (PHVA 17,5) SCOOTER PIAGGIO-GILERA-MALAGUTI F12

ART. 11642 STARTER automatico (filo lungo) per carburatori PHVA SCOOTER PIAGGIO (DELL. 53078 )
per carburatori PHEN SCOOTER APRILIA

ART. 11643 STARTER automatico (filo corto) per carburatori PHVA - PHBN (DELL. 53081)
SCOOTER TUTTI MOTORI MINARELLI-MORINI

DISPOSITIVO STARTER MANUALE COMPLETO - COMPLETE MANVAL STARTER KIT

t:\r’ﬁ" ART. 11637 per carb. (PHBG TUTTI TIPI) barilotto aria diametro mm. &
ART. 11639 per carb. (PHBN 17,5 - SHBC 19) barilotto aria diametro mm. 7

& 1 HoDiFiea TARTER A LEVA
f\? ART.11638  per carb. (PHVA) SCOOTER
KIT MODIFICA STARTER A FILO
e L ART. 11636 per carb. (PHBG) sostituisce lo starter manuale sul carburatore SCOOTER
_"! ART. 11641-V  per carb. (PHBN 17,5-SHBC) barilolto aria diam. mm.7 - uscita verticale
—_ sostiluisce lo starter manuale sul carburatore
o
& ,r » ART. 11640-CU per carb. (PHVA-PHBN-PHVE)  riabilita il carburatore da starter elettrico a manuale a filo SCOOTER
o U L

R K1 COPERCHID STARTER A FILO

c@" f-"\ 2 ART. 11641 per carb, (PHBN12-14-16-17,5)  barilotio aria diam. mm.7 - curva a 90°+70°

ART. 10262-A comando starter anulare al manubric SCOOTER E MOTO

-

ART. 10262-L kit starter a leva per fissaggio su carter motore SCOOTER E MOTO

e KIT CURVA GUIDAFILO

i [F== ART. 11630-CU gas al carburatore CIAD - CIAD PX

-~ = ART. 11630-70 per carburatori PHBEG ...... curva 70° (curve 70°+60°)
| : ART. 11630-90 per carburatori PHBG ...... curva 90°

COLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINAL



Stane parte Wade in Ttaly
Ferrigno srl
DELI2RTo DELISRTo

“ GREEN POWER "

ART. 14000-5
Flacone da 150'ml. ADDITIVO PER BENZINA VERDE
Bottle of 150 ml MIGLIORA IL RENDIMENTO DEL MOTORE
ELIMINA L'USURA DELLE VALVOLE E PERDITA DI COMPRESSIONE
COMPATIBILE CON MARMITTE CATALITICHE
ART. 14000-CE
Cartone espositore (24 pz.) GREEN PETROL ADDITIVE
Display with 24 bottles IMPROWVES THE EFFICIENCY OF THE ENGINE
AVOIDS WEAR OF VALVES AND THE LOSS OF COMPRESSION
COMPATIBLE WITH CATALYTIC EXHAUST
i '
OCTANE PLUS.”
ELEVATORE DI OTTANI PER BENZINE VERDI E ROSSE
ART. 14005-S AUMENTA LE PRESTAZIONI DEL MOTORE
Flacone da 150 ml. ELIMINA | BATTITI IN TESTA E | FENOMENI DI PREACCENSIONE
Bottle of 150 ml. COMPATIBILE CON MARMITTE CATALITICHE
OCTAN'S IMPROVER FOR RED AND GREEN PETROLS
ART. 14005-CE IMPROVES ENGINE PERFORMANCES

. AVOIDS SPARK KNOCKS AND PREIGNITION'S PHENOMENONS
Cartone espositore (24 pz.)
ik d ol e COMPATIBLE WITH CATALYTIC EXHAUST
§
“JET CLEANER "
MANTIENE PULITI GLI ORGAN! INTERNI DEL CARBURATORE O DEL
ART 14010-S SISTEMA DI INIEZIONE

Flacone da 150 ml. ELIMINA LE IMPURITA’ DEL CARBURANTE
Bottle 0f 150 mi. ELIMINA | PROBLEMI CAUSATI DALLE CONDENSE NEI SERBATOI
COMPATIBILE CON MARMITTE CATALITICHE

ART. 14010-CE KEEPS CLEAN THE INSIDE PARTS OF CARBURETTOR OR INJECTION SYSTEM
Cartone espositore (24 pz.) REMOVES IMPURITIES
Display with 24 bottles AVOIDS PROBLEMS CAUSED BY CONDENSATES INSIDE TANKS
COMPATIBLE WITH CATALYTIC EXHAUST

Dellorto Parts

| FARTICOLAR] QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINALI



=

Spane pants THade in Ttaly

— e—y @Ern;gﬂ@ ST{ = — —
TS, ¢ ART. 3050 MICROFILTRO benzina codulo diam. 6
A% « per tutti tipi ciclomotori
.--'P. ) - -"
% $ !i’ ART. 3051 MICROFILTRO benzina codulo diam. 8

per tutti tipi ciclomotori - scooter - moto

‘:,,' ART. 3053 FILTRO benzina per moto diametro codulo variabile (a taglio)
1' L]

ART. 10123 TUBETTO DIAMETRO INTERNO mm. 2 x4,5  (conf. mt. 5)
olio per miscelatore
CICLOMOTORI e SCOOTER e lava cristallo AUTO

ART. 10124 TUBETTO DIAMETRO INTERNO mm. 3 (conf. mt.5)
PER SFIATI, CODOLI DEPRESSORI ETC.....

TUED - BENZINA

ART. 10120 diametro interno mm.4 (conf. mt. 5)
ART. 10125 diametro interno mm.5 {conf. mt. 5)
ART. 10121 diametro interno mm.6 {conf. mt. 5)

ART. 10122 diametro interno mm.7 (conf. mt. 5)

TUBO BENZINA « OLIO RIVESTITO IN TRECCIA TESSILE

ART. 10117 diametro mm. 3x7 (conf. mt. 3)

ART. 10118 diametro mm. 5 x 10 {conf. mt. 3)

ART. 10119 diametro mm. 6 x 13 {conf. mt. 3)

FASCETTE IN NYLON MILLE USI

ART. 3060 nera - lunghezza mm. 140 x 3,6

L
\ ART. 3062 nera - lunghezza mm. 200 x 4,8

1 FARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINAL 3

¥
g
N
&
N
s
=
E
O

Generic Parts




. Stane parts Wade in Ttaly
Ferrigno srl

(2 T MOLLETTE STRIG! TUBD. BEN2INA 2INCATE
: ART. 3040-7 DIAMETRO mm. 7
ART. 3040-9 DIAMETRO. mm. 9
ART. 3040-12 DIAMETRO mm. 12
gl COLLARINI DER TUBD BENZINA
@ ART. 3030-10 DIAMETRO UTILIZZO mm. 8-10

ART. 3030-12 DIAMETRO UTILIZZO mm. 10 - 12

ART. 3030-14 DIAMETRO UTILIZZO mm. 12 - 14

FASCETTE IN ACCIAIO INOX BANDA mm. 4

ART. 3020-25 DIAMETRO UTILIZZO mm. 15 - 25
ART. 3020-35 DIAMETRO UTILIZZO mm. 23 - 35
ART. 3020-50 DIAMETRO UTILIZZO mm. 32 - 50
ART. 3020-70 DIAMETRO UTILIZZO mm. 50 - 70

PASSACAVO IN ACCIAIO INOX + GOMMA ANTIVIERANTE

ART. 3035-08 DIAMETRO UTILIZZO mm. 8
ART. 3035-12 DIAMETRO UTILIZZO mm. 12
ART. 3035-16  DIAMETRO UTILIZZO mm. 16

ART. 3035-20 DIAMETRO UTILIZZO mm. 20

ART. 6009 STAFFA CORTA IN FERRO ZINCATO  MM. 125

ART. 6010 STAFFA MEDIA IN FERRO ZINCATO MM, 210

ART. 6011 STAFFALUNGA IN FERRO ZINCATO  MM. 330

ART. 6078 SILENTBLOCK CON VITE M 8
SUPPORTO MARMITTA

ART. 6079 SILENTBLOCK CON VITE M6
SUPPORTO MARMITTA

I PARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGH



Stane pants Wade in Ttaly

‘FE?’HQHO S?‘f P — —

CP. APPOGGIAPIED! CICLOMOTORI E MOTO

ART. 3273 ART. 3272 12 ART. 3271

TIPO EXPORT CON STAFFA CON STAFFA PER CON STAFFA PER MOTO
PER CICLOMOTORI CICLOMOTORI
4 i it . ] i
T - i L~ o]
" CiF g F CRds e
ART. 3274 ART. 3270 ART, 3276
TIPO INCLINATO CON VITE M 10 CONVITEM 10 TIPO INCLINATO CON VITE M 10
PER MOTO PER MOTO PER CICLOMOTORE

|

&

ART. 3170 ART. 3172 ART. 3174
RUBINETTO BENZINA RUBINETTO BENZINA RUBINETTO BENZINA
diam. 10 x 1 codulo.diam. 6 diam. 12 x 1 codulo diam.. 6 diam. 12 x 1 codulo diam. 6
CON RISERVA CON RISERVA CON RISERVA

RIZZATO - MALAGUTI e vari GARELLI VIP-FLEX e vari GARELLI “ NOI " e vari

ART. 9223 ART. 9225
MISURING TIPO LUNGO MISURINO CENTRILITATO
CON SCALA GRADUATA (cc. 120) PER MISCELA (100 cc.)

PARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGI



Stane parte Wade in Ttaly

Ferrigno srl

ALBERI MOTORE TABELLA RIEPILOGATIVA - CRANKSHAFT

ARTICOLO APPLICAZIONE CARATTERISTICHE

5183 CIAC - BRAVO - SI' SPIN. 10 .o seneeesansesensseine NORMALE

5184 CIAD - BRAVO - SI' SPIN. 10 .o s ANTICIPATO

5179 CIAD-BRAVO-SI! SPIN: 12 it e NORMALE

5181 CIAQ - BRAVO - SI' SPIN. 12 .oovveveee ANTICIPATO

5173 DERBI SENDA MOD. 2006 et et NORMALE

5174 MOTORI MINARELLIAM 3.4.556 ..ooovviererereeses e seneenes NORMALE

5165 VESPA 50 - PK 50 NORMALE

5168 VESPA 50 ANTICIPATO

5168-5C VESPA 50 SUPER COMPETIZIONE

5168-DA VESPA 50 DOPPIA ALIMENTAZIONE

5167 VESPA 125 PRIMAV. - ET3 NORMALE

5169 VESPA 125 PRIMAV. - ET3 ANTICIPATO

5169-SC VESPA 125 PRIMAV. - ET3 SUPER COMPETIZIONE

5169-DA VESPA 125 PRIMAV. - ET3 DOPPIA ALIMENTAZIONE
5169-VT VESPA 125 PRIMAVERAET3  COMPETIZIONE ......... VOLANI TONDI X MODIF.ASPIRAZ.CILINDRO
5163 VESPAPK 50 XL-APE TM 50 ..ooeovercrcerasieseneenssenneneennns NORMALE

5164 WVESPA PK 50 XL ANTICIPATO

5164-SC VESPA PK 50 XL SUPER COMPETIZIONE

5162 VESPAPK S50 XL  (x trasformazione da 50 a 125 cc.) .. ANTICIPATO

5162-VT VESPAPK XL - APE (x trasformazione da 50 a 125 cc.) .. VOLANI TONDI X MODIF. ASPIRAZ.CILINDRO
10140 VESPA PK 125 XL NORMALE

10142 VESPA PK 125 XL ANTICIPATO

10142-SC VESPAPK 125 XL SUPER COMPETIZIONE

5180 VESPA PX 125 - 150 - 150 SUPER - SPRINT oo NORMALE

5180-A VESPA PX 125 - 150 - 150 SUPER - SPRINT .ovvoovoeieiees ANTICIPATO

5178 WVESPA PE 200 ettt et NORMALE

5178-A WVESPA PE 200 s e T ANTICIPATO

5178-CLA WVESPAPE 200 (corsa mm. e.u] ANTICIPATO

5176 VESPA SUPER - SPRINT

5171 WVESPA RALLY

5195-110 VESPA 125 VM1-2-VN1-2('53-'57)-VESPA 150 VL1-2-3T-VB1T(54-'58) MODELLO ORIGINALE CORSA mm.57
5195-105 VESPA 125 VNA 1-2T (57-58)  woovvrvvmsreniins MODELLO ORIGINALE CORSA mm.57
5196 VESPA 125 DAL V30 AL V33 {/51-52)  ociveiiisericimnsssssmnaienses MODELLO ORIGINALE

5197 VESPA 180 SS e MODELLO ORIGINALE

5198 WVESPA GS 150 VS1-2-3-4-5 [55761)  voovvevrvsersesonsossnsemsssarnans MODELLO ORIGINALE

5199 VESPA GS 160 VSB 1T (62-65) MODELLO ORIGINALE

10147-A SFERA-LIBERTY-VESPA ET2 - TYPHOON - RUNNER. ... ARGENTATO

10147-MM SFERA-LIBERTY-VESPA ET2 - TYPHOON - RUNNER ... MASSE MAGGIORATE

10143 GILERA RUNNER 125/180 cc. 2 TEMPI (corsa mm. 52)

10143-R GILERA RUNNER 125/180 cc. 2 TEMPI (corsa maggiorata mm.54-diametro masse maggiorate mm.93)

d ’ MOTORI MINARELLI - YAMAHA “ CILINDRO VERTICALE *

APRILIAAMICO - MBK BOOSTER

10146-A modello: ( corsa originale  mm. 39,2 ) (spin.diam.10) ARGENTATO
10146-CL modello: ( corsa maggioratamm. 40,2 ) (spin.diam.10) ARGENTATO

4 MOTORI MINARELLI - YAMAHA  “ CILINDRO ORIZZONTALE "

APRILIA: AMICO - SCARABED - SR - RALLY - GULLIVER
MALAGUTI: F10 - F12 PHANTOOM - CENTRO
MBK: EVOLIS - FIZZ - YAMAHA: CY 50 - BREEZE
10144-A10 modello: ( corsa originale  mm. 39,2 ) (spin. diam. 10) ARGENTATO

| FARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOMO ORIGINALL



- l-"g._u- : -
-'L'Tﬁ’0 i-?-‘ﬂ'
CIF ART. MODELLO DIMENSIONI
16160-P B8-22-7
16207 SKF 6200-RS1 10-30- 9
16206 SKF 6300-2RS 10-35-11
16213 NTN 12-24- 6
16201 SKF 6201-2RS 12-32-10
16301-C3 SKF 6301-C3 12-37-12
5821 SKF 613963-C3 12-40-12
16212 SKF 6002-2RSH 15-32- 9
16209 SKF 6202-RS1 15-365-11
16202 SKF 6202 15-35-11
16202-C3 SKF 6202-C3 15-35-11
5827 SKF 15-42-13
16215 SKF 61903-2RS31 17-30-7
16216 SKF 66003-2RS1 17-35-10
16203 SKF 8203 17 -40-12
16203-C3 SKF 6203-C3 17 - 40 -12
16210 SKF 6203-R51 17-40-12
16155 NTN 17-42-13
16303 SKF 6303 17-47-14
16303-C3 SKF 6303-C3 17-47-14
6204-NU SKF (NU 6204-ECP) 17 -47-14
6204-NUE (NU 6204-ECP) 17 -47-14
16303-2RS SKF 6303-2RS 17-47-14
5831
5825 SKF 20-42- 9
16161 SKF 6004 TNS C3 20-42-12
16168 NTN 20 -47 -12
16204-NBB NBB -C3 20-47-14
16204-C4 SKF 6204-C4 20-47-14
16167-C4 SKF 6204-NT9 C4 20 -47 - 14
16204-2RS SKF 6204-2RS 20 - 47 - 14
16169 NTN 20-52-12
16169-SKF SKF - C4 20-52-12
16157 NTN 20-60-13
16220 SKF 62/22 22-50-14
5829 25-38-15
5829-85 25-62-12
16005 SKF 25-47- 8
7 16162 SKF BB1 3056 C 25-52-13
E 5823 SKF NU 205 EPC-C3 25-52-15
% 16170 NTN 25-56-12
16170-SKF SKF 25-56-12
E’ 16305-C5 NTN 6305-C5 25-62-17
Qﬂ 16171 NTN 25-68-12
N
) 16060 SKF 6206-C5

16061 SKF 6206-C1040H

CUSCINETTI TABELLA RIEPILOGATIVA
BALL BEARINGS TABLE

Ferrigno srl

Stane pants Wade in Ttaly

APPLICAZIONE
Pompa acqua motori MINARELLI - YAMAHA

Asse ruota ant. MALAGUTI
Asse ruota ant. MBK-YAMAHA

Puleggia condotta motori PIAGGIO-GILERA e SCOOTER MINARELLI-MBK YAMAHA
Mozzo ruota ciclomotore - ruota anteriore VESPA PX 14 sr.-asse ruota ant. YAMAHA...

Ingranaggio multiplo cambio VESPA 125-150 old model

Ingranaggio elastico VESPA TS 125-GT125-SPRINT 150-SUPER 150-PX 125-150

Puleggia condotta motori Piaggio
Asse ruota ant. V.ET2-ET4 - SFERA .......

Banco CIAO - BRAVO - SI' - ruola anteriore VESPA PX ARCOB.

Banco CIAO - BRAVO - SI

Albero primario VESPA 125-150 - SPRINT-RALLY-PX-FXE-COSA.....

Puleggia condotta HEXAGON 125-150-LX-LXT 125-180-RUNNER FX-FXR -TYPH.125
Puleggia condotta HEXAGON 125-150-LX-LXT 125-180-RUNNER FX-FXR -TYPH.125

Ruota anteriore VESPA - Banco MINARELLI
Banco MINARELLI - MORINI

Asse ruota post. MINARELLI-YAMAHA

Banco lato volano motori Piaggio 50 cc. 4T (dal "00)
Banco applicazioni varie

Banco SCOOTER motori MINARELLI 6V - lato frizione VESPA

A rulli, specifico late volano VESPA ET3
A rulli, specifico lato volano VESPA ET3

Ammortizz.ant/post.ructa posteriore-braccio oscillante-ingr.irasmiss. PIAGGIO-GILERA
Albero ruota lato cambio V.125-150-GT-SUPER 125-150-SPRINT  (diam.esterno 42,3)

Asse ruota post. VESPA 50-125 old models
Banco SCOOTER HONDA SH - PX - NH 50 - PXR 50

Banco SCOOTER HONDA - PEUGEOT METROPOLIS ....

Banco motori MINARELLI-YAMAHA

Banco motori MINARELLI-YAMAHA - lato volano VESPA 50 - PRIM.-ET3

Banco moteri MINARELLI-YAMAHA

Asse ruota posteriore scooter PIAGGIO ........(schermato da entrambi i lati)

Banco SCOOTER PIAGGIO - PEUGEOT BUXI - GEO ...

(Sim. 431125}

Banco scooter PIAGGIO-PEUGEOT BUXI - GEO (Sim. 431125)

Banco lato friz. motori Piaggio 50 cc. 4T (dal '04)

Mozzo ructa posteriore APE

Cuscinetto a rulli banco lato volano VESPA PX PE - SPRINT - PK 125 (Sim. 133068)

Banco volano e frizione M. 8 sfere VESPA 125 - 150 - SPRINT - SUPER

P125X - P150X - (VESPA PX 125 e 150 ARCOBALENO solo per lato frizione)(S.87804)
Carter alloggio campana friz. V.50-80-125 PRIM-ET3-VESPA PK APE 50(S.007130)
Banco motori FRANCO MORINI  ITALJET FORMULA 50

MALAGUTI CROSSER - SUZUKI KATANA

Banco lato volano VESPA PX 125 T5 - RALLY 180-200
Banco lato friz. motori 50 cc. 4T ('02-'04)

Banco KYMCO

Banco lato frizione APE TM - Banco lato frizione LAMBRETTA-PEUGEQT ELISEQ 125

Banco SCOOTER PIAGGIO SKIPPER 125-150 - EXAGON 125 e 150

SFERA RESTYLING 125 4T - GILERA TYPHOON 125

(Sim. 431320)

motori ROTAX 125 - APRILIA RS 125 STRADALE - RX 125 ENDURO

motori ROTAX 125 - APRILIA RS 125 STRADALE - RX 125 ENDURO

ARI QUI ILLUSTRATI HON SONO ORIGINA

g‘enen'c Parts



Stane parte Wade in Ttaly
Ferrigno srl

ANEL” Dr TENL”A EOLF 4 GOETECD (elenco in ordine crescente in base al diametro interno)
i
Cooo

DIMENSIONI Rif. originale CIF ART. Descrizione
intt. est. h

8 16 10/11 (435203.5) 5935 pompa acqua maotori PIAGGIO-GILERA 125 cc.
10 18 4 (152351) 5932 pompa acgua scooter MINAR -YAMAHA - APE MP-VESPA 50 FL-50 HP-125 FL
13 19 3 { 8766) 5954 Parapolvere per puleggia condotta variatore CIAQ - BRAVO - SI'
13 22 4 (240222-17002) 5955 coperchio mozzo posteriore variatore CIAO - BRAVO - SI
15 24 5 (112978) 5900 lato volano CIAQ
156 255 7 RP 5929 lato volano e frizione PEUGEQT FOX
16 22 3 (124571-8769) 5901 Parapolvere per puleggia motrice CIAO - BRAVO - SI' mono
16 30 45 5931 lato volane metori PEUGEQOT 100 CC.-ELYSEO-SV-VIVACITY
17 25 4 (114469) 5903 coperchio mozzo posteriore CIAO - BRAVO - SI' mono
17 26 6 Vm 5920-V  lato volano motori MORINI DITECH H20 2000 VITON marrone
17 28 5 5924 motori MINARELLI-YAMAHA
17 28 5 RSXVm  (4B0066) 5942-V  xalberino puleggia condotta PIAGGIO LIBERTY VITON verde
17 28 7 RHTC-ACM (969028) 5940-AN lato volano motori PIAGGIO 50 cc. 4 TEMPI
17 35 8 RP SCHERMATO 5927-C  lato volano motori MINARELLI 6V
17 40 7 ( 8722) 5946 ruota anteriore (V.50 - 90- 1% sr.) RALLY - GT - SPRINT - TS - SUPER
18 24 4 { 8771) 5902 Parapolvere per puleggia condotta CIAO - BRAVO - SI' variatore
18 28 T RP 5936 lato volano SCOOTER PIAGGIO - GILERA doppio labbro
18 28 7 RPVm (482315) 5936-V  lato volano SCOOTER PIAGGIO - GILERA doppio labbro  VITON marrone
18 35 8 MNER 5961 lato frizione/lato volano VESFA 98 (146-'47) - VESPA 125 ('48-'52) FARO BASSO
19 30 7 rRp 5937 lato frizione SCOOTER PIAGGIO - GILERA doppio labbro
19 30 7 RPVm (482314) 5937-V  lato frizione SCOOTER PIAGGIO - GILERA doppio labbro VITON marrone
19 32 7 (430390-155579) 5904 lato volano VESPA 50 - 90 - PRIMAVERA - ET3
20 30 5 (131511) 5905 coperchio mozzo posteriore CIAO - BRAVO - SI'
20 30 5/6.1rRP 5925 lato volano SCOOTER motori MINARELLI-YAMAHA  doppio labbro
20 30 7 RP 5930 lato volano PEUGEQT BUXI
20 32 7 (289306-17016) 5965 lato volano VESPA PK 50 XL - PK FL2
20 32 T RP (289306-17016) 5965-C  lato volano VESPA PK 50 XL - PKFL2 con labbro parapolvere
20 32 7 FPMRPVm (430392) 5965-V  lato volano VESPAPK 50 XL - PK FL2 con labbro parapolvere VITON marrone
20 35 7 vm 5962-V  lato volano DERBI 6 VELOCITA' doppio molla VITON marrone
20 42/43 8/9 rP 5926 lato frizione SCOOTER motori MINARELLI-YAMAHA doppio labbro
20 62 6,5 ( 49290) 5949 lato frizione VESPA SPRINT - GTR - 125 e 150 SUPER - 125 TS
22 32 6 RP 5923 SCOOTER motori MINARELLI-YAMAHA doppio labbro
22 32 7 (431044-183511) 5919 cuffia semiasse APE MP
22 32 7 (287963) 5919-AN lato volano SFERA 125 RST - VESPA 125 ET4
22 40 7 RSX vm (239848) 5939-V  xalberino puleggia condotta SCOOTER PIAGGIO-GILERA VITON marrone
227 47 7 (289305-8731) 5906 lato frizione VESPA 50 - 90 - PRIMAVERA - PK - APE 50
227 47 7 (430391) 5906-V  lato friz. V.50 HP-SFERA 125 RST-HEXAGON125-150-TYPHOON125 VITON marrone
24 35 6 R (431121-158962) 5907 lato volano VESPA PX 125 -T5 - P200E - PK 125
24 35 6 R (431121-158962) 5907-C  lato volano VESPA PX 125 - T5 - P200E - PK 125
24 35 7 (434582) 5941-AN lato frizione e volano HEXAGON 125-150 - TYPHOON 125
24 40 7 ( 8708) 5943 ruota anteriore VESPA 50 - 90 - 125 PRIMAVERA - ET3
24 40 7 Vm { 8795) 5948-V  lato volano VESPA SPRINT- RALLY 180 e 200 .. VITON marrong
24 43 6 5922 lato frizione esterno motori MORINI DITECH H20 2000
249 40 6,5 RVm (169810) 5944-V  lato volano esterno APE 501 dal ‘82 - APE TM P802 - P703 VITON marrone
249 45 6,5 { 78002) 5908 lato volano esterno APE MP - APE 500 e 601
25 37 6 vm 5921V lato frizione interno motori MORINI DITECH H20 2000 VITON marrone
25 40 7 (128217) 5909 ruota anteriore  VESPA 50 - 90 - 125 - PRIMAV.- ET3 - PK 50
25 42 7 5934 lato frizione motori PEUGEOT 125 cc. - ELYSEOQ
26 42 7 5951 asse ruota post. PEUGEOT BUXI
27 37 7 ( 46699) 5910 mozzo posteriore VESPA 50 - 80 - 125 PRIMAV. ET3 - PK 50 e 125
27 42 10 (118058) 5957 ruota posteriore  VESPA PX 125 T5 - COSA - APE 50 - TM 50 - P50
27 47 6 (130536) 5911 mozzo posteriore VESPA PX PE
27 47 B (130538) 5911-C  mozzo posteriore VESPA PX PE

| PARTICOLAR] QUI ILLUSTRATI NON SOMO ORIGINALL



Stane pants Wade in Ttaly

*FE?’."IQ?IO S?{ P == ==

ANEL“ Dr TENUTA EOLF o GDETECO {elenco in ordine crescente in base al diametro interno)

0o ©

DIMENSIONI Rif. originale CIF ART. Descrizione

int.t. est. h

28 40 7 (116205-17014) 5956 carter differenziale APE 50

30 47 6 (478498-8714) 5950 asse posteriore SCOOTER PIAGGIO - VESPA PE 200 ARCOBALENO

3 625 6 (131102) 5912 lato frizione VESPA PX PE - TS (tutto gomma)

3 62 5843 (131102) 5912-C  lato frizione VESPA PX PE-T5

3 62 5843 (242549) 5912-L  lato frizione VESPA PX PE (lamiera esterna)

3 62 5,843 vm (242550) 5912-LV lato frizione VESPA PX PE - TS (lamiera esterna) internc in VITON marrone
32 45 5 vm (221438) 5960-V  lato volano interno APE 501 VITON marrone
32 52 5 { 77976) 5913 lato volano interno APE MP - APE 500 e 600

32 62 6 (127891-8726) 5914 lato frizione APE MP - APE 500 e 600

34 62 6 vm (222478) 5945-V  lato frizione APE 501 - APE TM P 602 - P 703 VITON marrone
35 47 B (20359) 5918 asse ruota posteriore APE 601

ART. 5947-A PARAOLIO (20 - 40 - 6FG) LATO VOLANO tacca quadrata (Sim. 84644)
VESPA SPRINT - SUPER - RALLY

ART. 5947 PARAQOLIO (20 - 40 - 6FG) LATO VOLANO tacca rofonda (Sim. 25180)
VESPA SPRINT - SUPER - RALLY

ART. 5915 ANELLO parapolvere APE 50 TUTTI TIPI (Sim. 1192185)
ART. 5916 ANELLO parapolvere APE MP - CAR (Sim. 109068)
ART. 5917 AMNELLO parapolvere APE CAR - TM - MAX (Sim. 125223)
ART. 5968 PARAOQOLIO (Corteco) forcella PIAGGIO SI' (Sim. 269888 - 123196)

SFERE UTILIZZI VARI IN CONFEZIDNE DA 100 P2.

ART. 5618 SFERA 5/16 per sr. sterzo inferiore  APE S0 - MP-TM
@ ART. 5619 SFERA 5/32 per sr. sterzo superiore  APE 50 - MP - APE CAR
ART. 5629-A SFERA 11/32 per sr. sterzo inferiore APE CAR - TM
ART. 5620 SFERA 1/4 per calottine perno ructa CICLOMOTORI
ART. 5622 SFERA 3/16
ART. 5627 SFERA 1/8
o ART. 5628 SFERA 7132

ART. 5629 SFERA 9/32

ICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGI



. Spane parts Made in Ttaly
Ferrigno srl £

PROTEZIONI SEREATOIO PER MOTO - TANK PROTECTIONS

et

ART. 3490-R ART. 3495-R
Protezione serbatoio per moto Protezione serbatoio per moto
cm. 20 x 13 cm. 19x 13
modello CARBONIO :
resinato Fesnats
| mm. 110 | SAGOMA "SLIM " REALIZZATA PER | SERBATOI
N3 ! DELLE MOTO DI ULTIMA GENERAZIONE.
& DESIGN CLASSICO
______ f mm. 410;
o e ART. 3492-R ART. 3493-R
™ % Protezione serbatoio per moto oo Protezione serbatoio per moto
E cm. 21 x 11 = cm. 16 x 11
& modello 3D CARBON E modello "SLIM SHORT" 3D
resinato nero
s ' ART. 3485
5 , .' CP. SCUDETTI 3D
y \¥
Uy
ART. 3486
SCUDETTO 3D
ART. 3499 N
DECORAZIONI ADESIVE .
3 D FLAME ART. 3496 :

KIT 12 ELEMENTI DX-SX CARBONE PAPER f p ART. 3487
GLITTEROROMO Foalio om. 34x48 , SCUDETTO CUCRE 3D %]
(Foglio cm. 22x32) (Foglio om. 34x48) g

>

LS

: ART. 3498 E
ADESIVI "RACING " RESINATI e
(LUNGHEZZA cm.10) &

PARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGI



Spane pants Wade ia Ttaly
Ferrigno srl

WHEEL STRIPE

Decorazione adesiva per cerchi moto ed altre applicazioni.
Una confezione é sufficiente per la decorazione di una coppia di cerchi da 19" su entrambi i lati.

ART. 3400 banda RINFRANGENTE di colore BIANCO /WHITE (5 mm. x 6 mt.)
ART. 3401 banda RINFRANGENTE di colore ROSSO / RED {5 mm. x 6 mt.)
ART. 3402 banda RINFRANGENTE di colore BLU/ BLUE (5 mm. x 6 mt.)
ART. 3410 banda FLUORESCENTE di colore GIALLO / YELLOW (5 mm. x 6 mt.)
ART. 3411 banda FLUORESCENTE di colore ROSSO / RED (5mm.x6 mt)

WHEEL STRIPE CON APPLICATORE

ART. 3400-A  banda RINFRANGENTE di colore BIANCO { WHITE (5 mm. x 6 mt.)
ART. 3401-A  banda RINFRANGENTE di colore ROSSO / RED (5 mm. x 6 mt.)
ART. 3402-A  banda RINFRANGENTE di colore BLU / BLUE (5 mm. x 6 mt.)

ART. 3410-A.  banda FLUORESCENTE di colore GIALLO / YELLOW (5 mm. x 6 mt.)
ART. 3411-A  banda FLUORESCENTE di colore ROSSO / RED

g'enen'c Parts

RTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGI



Stare pants Made in Ttaty
Ferrigno srl

DECORAZION! ADESIVE PER SGODTER MOTO - AUTO.- CASCHI

ART. 3480 ART. 3462 ART. 3463
KIT ADESIVI ADESIVO KIT ADESIVI
(Foglio em.10x12) {Foglio cm.13x16) (Foglio cm.13x186)

ﬂlﬁf LV
e - ! I

ART. 3471 ART. 3472 ART. 3473

KIT ADESIVI KIT ADESIVI KIT ADESIVI
(Foglio cm.13x16) (Foglio cm.13x186) (Foglio cm.13x16)

ART. 3451
KIT ADESIVI APRILIA SR
(Foglio cm.24x34)

faU! !l!

C‘?’Q
bie

ART. 3448
KIT ADESIVI
(Foglio cm.24x34)

. ART. 3457
| KIT ADESIVI APRILIA RACING

]

é (Foglio cm.20x24)
|

| PARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGINALIL

genen'c Parts
Generic Parts



G eneric Parts

Stane pants Wade in Ttaly

DECORAZIONI ADESIVE PER SCOOTER - MOTO - AUTO - CASCHI

‘ReMl-genersiien-

o=
S &

N

A = L
_-.'i.

'; :..

SN Tk S
=T T ™ ) il

B
&

-"
@ Z

& Milagill 3

5
:
:
A
)
v
:

FGGHMILIL
AMLMNEOD
eozreaeii
RRAISSTTY
VIVVEEW
VIR 3123 @
SCTPO® %=

ART. 3458
KIT ADESIVI MALAGUTI
(Foglio cm.20x24)

ART. 3438

LETTERE AUTOADESIVE
COMPONIBILI

70 LETTERE E SIMBOLI
PREFUSTELLATI
H. mm. 20

(Foglio cm.20x24)

ART. 3450

MEBK BOOSTER SPIRIT (Foglioc cm.24x34)

ART. 3454

KIT ADESIVI MALAGUTI F10 (Foglio cm.24x34)

wiz 1]

[675)

ART. 3436
KIT ADESIVI
(Foglio cm.20x24)

| FARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINALL

ART. 3437
KIT ADESIVI
(Foglio cm.20x24)

Generic Parts




. Stpane pants Wade ia Ttaly
Ferrigno srl

DECORAZIONI ADESIVE PER SCOOTER - MOTO - AUTO - CASCHI

ART, 3433
KIT ADESIVI
(Foglio cm.20x24)

ART 3434
KIT ADESIVI
(Foglio cm.20x24)

ART, 3421
KIT ADESIVI
(Foglio cm.20x24)

ART. 3420
KIT ADESIVI
(Foglio cm.20x24)

ART. 3425
KIT ADESIVI
(Foglio cm.20x24)

ART. 3422
KIT ADESIVI
(Foglio cm.20x24)

eneric Parts

. ARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINAL

ART. 3423
KIT ADESIVI
(Foglio cm.20x24)

"w.g & §
-W tﬂé |
A IS

ART. 3435
KIT ADESIVI
(Foglio cm.20x24)

y o0 &

KIT ADESIVI
(Foglio cm.20x24)

@ .’IJ'!’W#

4 ) f

RUTIRE L H
) w o }

ﬁr;;;‘fa I’
{

ART. 3427
KIT ADESIVI
(Foglio cm.20x24)

1
[

..........

6 f‘,‘i
: D

4|

e

genen'c Parts



ART. 2060

ART. 2066

Ferrigno srl

Spane pants Wade ia Ttaly

PRODOTII PER L'OFFICINA

ART. 2062

ART. 2063

ERMETICO LIQUIDO

PAPER GASKETS BOSTICK
with small brush

Sigillante semi-liquido a base di resine
naturali con alto potere adesive.
Resistente ad alte temperature e pressioni.
Indicato per quarnizioni in carta di carters -
coppe dlio etc......

Flacone da 125 ml. con pennellino

SERRAFILETTI
BOLT STRONG GRIP LIQUID

Adesivo per metalli ideale per frenare
giunzioni filettate, per bloccare bulloni,
dadi, viti.

Resiste a shalzi termici e forti vibrazioni.

Flacone da 10 ml.

ICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGI

MASTICE ROSSO 555
RED MASTIC 555

Mastice al silicone auto-vulcanizzante resistente
da -70° a +300° di temperatura.

Indicato per formare guarnizioni di vari spessori
o per sostituire qualsiasi tipo di guarnizioni
tradizionale. Particolarmente consigliato per
motori da competizione o soggetti a forti
sollecitazioni.

Tubetto da 75 ml.

MASTICE NERO 666
BLACK MASTIC 666

Mastice al silicone auto-vulcanizzante resistente
da -70° a +250° di temperatura.

Indicato per formare guarnizioni di vari spessori o
per sostituire ogni tipo di guarnizione tradizionale
Permette il riempimento di sottili fessure e
leggere imperfezioni dei piani da unire.
Particolarmente consigliato per coppe olio-carter
di distribuzione-differenziali ......

Tubetto da 75 ml.

ART. 2065
PER CARTER MOTORE

ENGINE GASKET REMOVED
SPRAY

Bomboletta da 300 ml.

SPRAY RIMUOVI GUARNIZIONI



Spane pants Wade ia Ttaly

Ferrigno srl

o e
¢ rene
ART. 2050 # ART. 2080
’

GONFIA E RIPARA PNEUMATICI ! L wﬁ SBLOK
PUMP E REPAIR FOR TYRE . spray sbloccante
ripara e gonfia istantaneamente ART. 2082 ART. 2076 sg’;;ﬁg;;‘r?e

il tico forat
e o Lo S aaa SGRASSANTE SPRAY GRASSO SPRAY
bombola da 300 ml. SPRAY GREASE REMOVER FOR SPRAY GREASE Bobola JEA00 ml,
MECHANIC PARTS
Sgrassa e pulisce protegge e lubrifica tutti i tipi
catene di trasmissione-corone di catene, cuscinetti e
molori e parti meccaniche in genere lubricazione in genera
(non danneggia i particolari in gomma)
bombola da 400 ml. bombola da 400 ml.
ART. 2098
GRASSO PER IMPIEGHI GENERICI
GENERIC GREASE

barattolo da 250 ml.

n ART. 2070-T VERNICE SPRAY TRASPARENTE (alta temperatura)
SPRAY VARNISH FOR EXHAUST (high temperature)

Ideale per marmitte - tubi scarico - motori - carters - radiatori
resiste a temperatura fino 800°
bombola da 400 ml.

ART. 2070-N VERNICE SPRAY NERA  (alta temperatura)
SPRAY BLACK PAINT FOR EXHAUST (high temperature)
Ideale per marmitte - tubi scarico - motori - carters - radiatori

resiste a temperatura fino 800°
bombola da 400 ml.

RTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGI



Stane pants Wade ia Ttaly

—_—— Ffrngﬁo S?‘f

PRODOTII PER LA PULIZIA

ART. 2090 SPRAY PER VISIERE E CUPOLINI
SPRAY CLEAN FOR VISOR

Particolarmente indicato per la pulizie esterna ed interna delle visiere dei caschi o
dei cupolini delle moto. Previene I'appannamento ed assicura una perfetta visibilita.

Bombola da 200 ml.

ART. 2092 POLISH LUCIDANTE

A base di cere sintetiche ridona brillantezza alla vernice proteggendola dagli agenti
atmosferici e dall'invecchiamento. |deale per carenature, fianchetti e serbatoi.

Barattolo da 250 ml.

ART. 2095 LUCIDANTE PER CROMATURE
POLISH FOR CHROMIUM PARTS

Lucida e protegge cromature, metalli lucidi, acciaio inox ed alluminio.
Preserva dalla ruggine e dall'ossidazione

Barattolo da 250 ml,

ART. 2100 GEL LAVAMANI ABRASIVO
GEL HANDS WASHER

Gel detergente lavamani ad alto potere lavante per
l'officina.

Canestro da 5 It. con dosatore

eneric Parts

RTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGINAL



Stane pants Wade ia Ttaly
Ferrigno srl

-
& )
E .";"'.":'ra "l')'c“'

£ » &
co“"fg'-‘ b @ é@ﬁ o?

ART. 3283-S ART. 3284-KE1 ART. 3284-KV1
PORTATARGA IN PLASTICA NERO CONFEZIONE IN BUSTA SINGOLA CONFEZIONE IN BUSTA SINGOLA
FONDOQ PIATTO PER TIPO ECONOMICA
SCOOTER E CICLOMOTORI PER FISSAGGIO DI UN PORTA TARGA PER FISSAGGIO DI UN PORTA TARGA
(N.5 VITI+N.5 DADI+N.10 RONDELLE PIANE) (N.5 VITI+M.5 DADI+N,10 RONDELLE PIANE

+ N.5 RONDELLE DENTELLATE)

ART. 3281

PORTA TARGA IN PLASTICA NERO IN MATERIALE ANTIURTO
CON SPAZIO PUBBLICITARIO

PER TARGHE (NORMATIVA 2004)
PER SCOOTER

ART. 3288 ART. 3289
PORTA CONTRASSEGNO PORTA CONTRASSEGNO
AD UNAPOSIZIONE A DUE POSIZIONI
IN PLASTICA NERO IN PLASTICA NERO
'\-"tll

mm. 170

ART. 3277 ART. 3280-C ART. 3280
CORNICE TARGA FONDO PORTATARGA FONDO PORTA TARGA
IN FERRO CROMATA IN FERRO CROMATA IN FERRO VERNICIATO

PER VESPAE MOTO PER VESPA E MOTO NERO PER VESPA E MOTO

eneric Parts

ARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINAL



Stane pants Made cn Ttaly
Ferrigno srl

ART, 3285 ART. 3287
CORNICE TARGA PORTA TARGA
IN PLASTICA NERA IN PLASTICA NERO
(ANTIURTO) PER TARGHE FINO AL 1998
PER TARGHE FINO AL 1988 B0 1 WG ) i
ALLOGGIO TARGAAD INCASSO
PER MOTO (C/SPAZIO PUBBLICITARIO)
o — PER MOTO
ART, 3277-NT ART. 3280-NT
CORNICE PER FONDO TARGA FONDO TARGA

TIPO GRANDE IN FERRO VERNICIATO NERO
PER TARGHE MM. 177 (NORMATIVA GENNAIO '29)
PER MOTO

ART. 3277-CNT

CORNICE PER FONDO TARGA
TIPO GRANDE IN FERRO CROMATA

PER TARGHE MM. 177 (NORMATIVA GENNAIO '99)
PER MOTO

| PARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINALI

TIPO GRANDE IN FERRO VERNICIATO NERO
PER TARGHE MM. 177 (NORMATIVA GENNAIO "99)
PER MOTO

\-n m ‘h‘" -h!-"-"' "!
L i:t-—:—-:u_m ‘

ART. 3280-CNT

FONDO TARGA
TIPO GRANDE IN FERRO CROMATA

PER TARGHE MM. 177 (NORMATIVA GENNAIO '99)
PER MOTO

ART. 3287-NT

PORTATARGA NERO
TIPO GRANDE IN NYLON ANTIURTO
(C/SPAZIO PUBELICITARIO)

PER TARGHE MM. 177 (NORMATIVA GENNAIO '99)
PER MOTO

genen'c Parts



. Stane parts Wade in Ttaly
Ferrigno srl

i‘ CHIAVI CANDELA
s

ART 3300 ESAGONO 11X13X21 VESPAS50-90

S ART. 3301 ESAGONO 13X 17X21 VESPAPX

UUSSY ART 3302 ESAGONO 11X 17X 21 VESPAS50- 90
ART. 3303 ESAGONO 13X13X21 VESPA125ET3

ﬁqw*'“‘?“

_.l_ Tkl [ ART. 3328
A CHIAVE CON SPINA ESAGONO 21
ART. 3290 AW PER CICLOMOTORE
CHIAVE A PIPA ESAGONO 13 X 21 }
PER CICLOMOTORE v 1

ART. 3304 ESAGONO14X22X 11 VESPA125-150
ART. 3305 ESAGONO13X22X11 VESPA125-150

E

ART. 3310 ART. 3306 >
CHIAVE UNIVERSALE CHIAVE CANDELAE RUOTA
ESAGONO 21 ESAGONO 20 X 21
APE CAR

ART. 3329
KIT CHIAVI A TUBO DIRITTE (N. 8 PZ.)
ESAGONI:

(5X 7)-(6X 8)-(10X 11)- (12X 13) - (14 X 15)
(16 X 17) - (18 X 19) - (20 X 22)

ART. 3064
SPAZZOLINO PULISCE CANDELA

IPARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGI NAL




Ferrigno srl

Sitane parts Wade in Ttaly

» ART. 9126 ATTACCO CANDELAAFORCELLA
l =
4 ART. 9125 ART. 9124
ATTACCO CANDELA ATTACCO CANDELA
IN SILICONE ROSSO IN SILICONE ROSSO
H PER CAVO CANDELA DIAM. mm.7 Li PER CAVO CANDELA DIAM. mm.5

PER CANDELA DIAM. mm. 14

PER CANDELA DIAM. mm. 14

ART. 9123

ATTACCO CANDELA
MODELLO ORIG. (Sim. 103936)

PER CANDELA DIAM. mm. 14

v

ART. 9127-A

ATTACCO CANDELA
PER CANDELA DIAM. mm. 14

CIAO - BRAVO - SI' g
»
(v ) o 1
i i A
ART. 9127-B ART. 9127-C ART. 9127-D
ATTACCO CANDELA ATTACCO CANDELA ATTACCO CANDELA
PER CANDELA DIAM. mm. 10/12 PER CANDELA DIAM. mm. 10/12 PER CANDELA DIAM. mm. 10/12

ART. 9120-D5
CAVO CANDELA MOREBIDO NERO DIAM. 5 mm.

(conf. mt.5)

RTICOLAR]I QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGI IALI

ART. 9120-D7
CAVO CANDELA MORBIDO NERO DIAM. ¥ mm.

g'enen'c Parts

{conf. mt.5)



GUAINA./ SHEAT

' ART. 4520-N
NERA/BLACK

spirale esterno/spiral outside mm. 4,5

spirale interno [ spiral inside  mm. 2,5
esterno guaina plastificata
plasticized sheat outside mm. 5,2

(ROTOLO DA MT. 50 SCATOLATO)

9 ART. 3502
ART. 3512

-

et

Ferrigno srl

Stane parte Wade in Ttaly

CICLOMOTORY - SCOOTER - VESPA - MOTO

ART. 4520-G
GRIGIA / GREY

spirale esterno/spiral outside mm. 4,5

spirale interno / spiral inside mm. 2,5
esterno guaina plastificata
plasticized sheat outside mm. 5,2

(ROTOLO DA MT. 50 SCATOLATO)

CAPOGUAINA ..o e

NEW
ART. 4520-Z

GRIGIA/GREY
QUADRETTATA
SQUARED

spirale esterno/spiral outside mm. 4,5

spirale interno/ spiral inside.  mm. 2,5
esterno guaina plastificata
plasticized sheat outside mm. 5,2

(ROTOLO DA MT. 50 SCATOLATO)

INTERMO/INSIDE 5,5 - ESTERNO/OUTSIDE 6

BUSSOLETTAA GRADINO INTERMO/INSIDE 6,2 - ESTERNO/OUTSIDEY

' ART 4521-N
NERA [ BLACK

spirale esterno/spiral outside mm. 5

spirale interno / spiral inside  mm. 2,8
esterno guaina plastificata
plasticized sheat outside mm. 5,8

(ROTOLO DA MT. 50 SCATOLATO)

9 ART. 3504
=1 ART. 3514

1&3 _ ART4521-G
\@ GRIGIA/ GREY

spirale esterno/spiral outside mm. 5

spirale interno / spiral inside mm. 2,8
esterno guaina plastificata
plasticized sheat outside mm. 5,8

(ROTOLO DA MT. 50 SCATOLATO)

CAPOGUAINA .................

NEW
t%h._, | ART.4521-Z
%% GRIGIA/GREY
QUADRETTATA
™ <0 JARED

g
SPIRALE IN ACCIAIO -STEEL SPIRED

spirale esternolspiral outside  mm. 5

spirale interno / spiral inside  mm. 2,8
esterno guaina plastificata
plasticized sheat outside mm. 5,8

(ROTOLO DA MT. 50 SCATOLATO)

INTERNO/INSIDE 6 - ESTERNO/OUTSIDE 6,6

BUSSOLETTAA GRADINO INTERNO/INSIDE 6,9 - ESTERNOFOUTSIDE 8

. ART 4522-N
NERA / BLACK

spirale esterno/spiral outside mm. 6

spirale interno / spiral inside mm. 3,4

esterno guaina plastificata
plasticized sheat outside

(ROTOLO DA MT. 50)

o

e

war?

mm. 7

ART. 3508

eneric Parts

ART. 3516

P e 4
{6 N ART4522-G

=, GRIGIA/GREY

spirale esterno/spiral outside mm. 6

spirale interno / spiral inside  mm. 3.4
esterno guaina plastificata
plasticized sheat outside mm. 7

(ROTOLO DA MT. 50)

CAPOGUAINA

BUSSOLETTAA GRADINO INTERNO/INSIDE 8,2 - ESTERNO/OUTSIDE 10

PARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINALL

INTERNOQ/INSIDE 7,2 - ESTERNO/OUTSIDE 8

NEW
ART. 4522-Z

GRIGIA /GREY
QUADRETTATA
SQUARED

SPIRALE IN ACCIAIO -STEEL SPIREQ

spirale esterno/spiral outside mm. 6

spirale interno / spiral inside  mm. 3,4
esterno guaina plastificata
plasticized sheat outside mm. 7

(ROTOLO DA MT. 50)

Generic Parts



rerees. ART. 5277
frene ART. 5277-TCA
Sssmmse  ART, 5381

$¥®e  ART 5381-CO

Hremm ART 3017

v ART. 3019

Sgane pants Made in Ttaly

Ferrigno sl

VITE INOX TESTA CROCE SVASATAMM. 2,9x13 @

VITE INOX TESTA TAGLIO CACCIAVITE MM, 2,9x13

VITE TESTATAGLIO CACCIAVITE BOMBATA SOPRA SVASATASOTTO TESTA
mm. 3,5x22 AUTOFILETTANTE INOX

VITE TESTA TAGLIO CACCIAVITE BOMBATA SOPRA SVASATA SOTTO TESTA
mm. 4,2x16 AUTOFILETTANTE INOX

VITE TESTA CROCE NICHELATA mm, 3,5x25

VITE TESTA CROCE ZINCATA mm. 4,2x15

3‘ ART. 10374
A

ART. 10375
ART. 10376

ART. 10377

ART. 10378

PIASTRINA PER VITE AUTOFILETTANTE DIAM. 2,9 (Sim. S8088)
PER FISSAGGIO CLACSON VESPA 50-N-L-R - PRIMAVERA 125
GL - SUPER 125-150-55180-GT 125-SPRINT 150-RALLY 180-200-T5 125

PIASTRINA PER VITE AUTOFILETTANTE DIAM. 3,5 (Sim. CMO17403)
PER FISSAGGIO BORDO SCUDO INF.

VESPALX - LX FL2T/4T 50-125-150-VESPA S 2T/4T 50-125-150

APPLICAZIONI VARIE PER:

BEVERLY-FLY-FREE-LYBERTY-NRG-SKIPPER-X9-ZIP-PORTER

PIASTRINA PER VITE AUTOFILETTANTE DIAM. 4,2 (Sim. CMD17410-184142)
APPLICAZIONI VARIE PER:

BEVERLY-CARNABY-FLY-FREE-HEXAGON-LIBERTY-MP3-NRG-SFERA

SKIPPER-VESPA ET2-ET4-GRANTURISMO-GTS-GTV-LX-VESPA S 2TMT

X EVO-XT7-X8-X9-ZIP-TYPHOON-APE CALESSINO-CAR-MPB01-POKER BENZINA/DIESEL

PIASTRINA BRUNITA PER VITE AUTOFILETTANTE DIAM. 4,2 (Sim. CMO17409-185802)
APLICAZIONI VARIE PER:

BEVERLY-CARNABY-FLY-LIBERTY-MP3-MRG - VESPA GRANTURISMO

GTS - VESPALX - VESPA S 2T/4T-X EVO - XT - X8 - X9 EVOLUTION- ZIP 2T/4T - APE TM D LCS

PIASTRINA PER VITE PASSO Mé (Sim. 254485)
APPLICAZIONI VARIE PER:

BEVERLY- CARNABY-DIESIS-FLY-FREE - HEXAGON - LIBERTY-MP3
NRG-NTT-SFERA-SKIPPER-SKR-VESPA GRANTURISMO - LXILXV

VESPA S 2T/4T-X EVO-XT7-XB-X9-ZIP - APE RST MIX - POKER BENZINA-TM D LCS - PORTER

RI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGH




G eneric Parts

0

Stare pants Wade in Tialy
Ferrigno srl

MINUTERIA PER GUAINE - MORSETTI SERRAFILO
|

o

et

ART 3500 int.5 - est570 perguaina spirale mm. 3.9 ART. 3512 int6,2 - est.7 per guaina spirale mm. 4,5
ART. 3502 int.55 - est6 per guaina spirale mm. 4,5 ART. 3514 int69 - est8 per guaina spirale mm. 5
ART. 3504 int6 - est.660 perguaina spirale mm.5 ART. 3516 int.8,2 - est.10 per guaina spirale mm. 6
ART. 3506 int.7,20- est. 8 per guaina spirale mm. 6 ART. 3518 int.10,3 - est2 per guaina spirale mm. 7
ART. 3562 ART. 3568 ART. 3567
BARILOTTO BARILOTTO BARILOTTO

per leva comandi
diam. esterno mm. 8

per leva comandi
diam. esterno mm. 9

per leva comandi CIAQ (ns.5895)
diam. esterno mm. 9

MORSETTI SERRAFILO vite in testa

MORSETTO per filo cambio VESPA ART. 3540

W ART. 3530 ﬁ

e ART. 3542
ART. 3532 MORSETTO per filo cambio APE MP y
»
ART. 3534 diam. foro 2,1 - diam. barilotto esterno 6
F\'i m ART. 3536 diam. foro 2,3 - diam. barilotto esterno 7 ART 3548
ART. 3538 diam. foro 2,7 - diam. barilotto esterno 8 N

MORSETTO gas lipo pratic
diam. foro 1,6 - diam. barilotlo esterno 4

MORSETTO gas tipo pratic
diam. faro 2,2 - diam. barilotto estermo 5

MORSETTO gas con vite a grano
tipo Tommaselli
diam. foro 2 - diam. barilotto esterno 5.5

MORSETTO gas al carburatore VESPA
diam. fora 1,6 - diam. barilotto esterno 4

MORSETTI SERRAFILO vite laterale

= ART. 3520 diam. foro 2,7 - diam. barilotto est. 7
ART, 3522 diam. foro 3,4 - diam, barilotto est. 8
ART. 3524 diam. foro 4 - diam. barilotto est. 10

ART. 3596

REGISTRO
filo freno e frizione

SCOOTER APE e vari

i REGISTRI ESAGONALI con controdado

ART. 3592 M5x20
ART. 3578 MBx20
ART. 3593 M7 x20

| PARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINALI

ART. 3595

REGISTRO
alla leva freno e frizione

CIAQ - SI' e ciclomatori vari
(Sim. 103964)

Generic Parts




Stane pants Wade ia Ttaly

_— ey Fﬁrngﬁo Sr[
W VITI TESTA ESAGONALE ZINCATE
(]

Articolo Dimensioni Confezioni

3605-15 M5x15 100 pz.

3605-20 M5x 20 100 pz.

N 3605-25 M5x25 100 pz.

3605-30 M5x30 100 pz.

3605-40 M5 x40 100 pz.

3606-15 M6x15 100 pz.

3606-20 M6 x 20 100 pz.

i 3606-25 M6 x25 100 pz.

3606-30 M6 x30 100 pz.

3606-40 M6 x 40 100 pz.

3607-15 M7x15 100 pz.

# 3607-20 M7x20 100 pz.

' 3607-25 M7 x25 100 pz.

3607-30 M7 x30 100 pz.

3607-40 M7 x40 100 pz.

3608-15 M8x15 50 pz.

L]

3608-20 M38x20 100 pz.

3608-25 M8 x25 50 pz.

3608-30 M3 x30 50 pz.

3608-35 M8x35 50 pz.

VITI TESTA CACCIAVITE ZINCATE

Articolo Dimensioni Confezioni

m— 3101 M3 x30 100 pz.

F—a; 3104-15 M 4 x 15 (per portatarga scooter) 50 pz.

w 3105-8 M5x8 50 pz.

Yy are 3105-15 M5x15 100 pz.
P 3106 M 6 x 30 100 pz.
v’ 3107 M7 x 20 100 pz.

.

¢=) ART.C151  DADO QUADRO M5
'\'\:.

eneric Parts

| PARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGINAL



Stane pants Wade ia Ttaly

—_—— Fﬁrngﬁo Sr[

RONDELLE PIANE

Articolo Dimensioni Confezioni
3125 diam. 5 100 pz.
0 3126 diam. 6 200 pz.
~—— 3127 diam. 7 100 pz.
3128 diam. 8 100 pz.
3129-10 diam. 10 100 pz.

RONDELLE GROWER

Articolo Dimensioni Confezioni
3125-GR diam. 5 100 pz.
3126-GR diam. 6 100 pz.
3127-GR diam. 7 100 pz.
3128-GR diam. 8 100 pz.
3129-GR diam. 9 100 pz.
3130-GR diam. 10 100 pz.
3131-GR diam. 12 100 pz.

RONDELLE DENTELLATE

Articolo Dimensioni Confezioni
3125-DE diam. 5 100 pz.
3126-DE diam. 6 100 pz.
3127-DE diam. 7 100 pz.
3128-DE diam. 8 100 pz.

DADI NORMALI

Articolo Dimensioni Confezioni
3114 M 4 100 pz.
6 3115 M5 100 pz.
3116 M6 100 pz.
3117 M7 100 pz.
3118 M8 100 pz.
3119 M 9 basso h 5 x att.ammortizz.VESPA 100 pz.

DADI AUTOBLOCCANTI

E Articolo Dimensioni Confezioni g
N A 3115-A M5 100 pz. N
& \@J 3116-A M6 100 pz. &
N N 37-A M7 100 pz. 3
9 ) 3118-A M8 100 pz. 8
E 3110-M10 M 10 50 pz. E

3110-M12 M 12 50 pz. O

PARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINALL



ART. 3065

CONTENITORE CON COPERCHIO
(N.16 scomparti fissi)

{dimensioni cm. 24 x 18 x 4)
per minuteria in genere (viti-getti_.....)

ART. 3067

CONTENITORE CON COPERCHIO
(M. 5 vaschette estraibili)

(dimensioni cm. 23 x 18 x 5)
per minuteria in genere (viti-getti......)

Ferrigno srl

Spane pants Wade ia Ttaly

ART. 3066

CONTENITORE CON COPERCHIO
(N.10 scomparti fissi)

(dimensioni cm. 24 x 18 x 4)
per minuteria in genere (viti-getti......)

CONTENITORE CON COPERCHIO
(N. 8 vaschette estraibili)

{dimensioni cm. 35x 25 x6)
per minuteria in genere (viti-getti......)

M

ART. 10229 ART. 10230

ART. 10227
COMANDO PORTA LEVATRIAL | COMANDO PORTA LEVATRIAL COMANDO PORTA LEVA SINISTRO (LEFT)
SINISTRO (LEFT) | DESTRO (RIGHT) CON LEVA E LEVETTA STARTER
CON LEVA IN ALLUMINIO NERO COMN LEVA IN ALLUMINIO NERO INALLUMINIO NERO

APRILIA - BENELLI - LAVERDA .......

] ®

ART. 10233 LEVA FRENO (BRAKE) %

ART. 10260

LEVA DI DECOMPRESSIONE
(ALZAVALVOLA)
FISSAGGIO CON FASCETTA
AL MANUBRIO
CICLOMOTORI E MOTO

IN ALLUMINIO - VERNICIATA NERA
MALAGUTI 50 ENDURO - APRILIA ETX 50
FANTIC OAS| 50 - GARELLI RAIDER 50 ........

ART. 10232 LEVAFRIZIONE (CLUTCH)

IN ALLUMINIO - VERNICIATA NERA
MALAGUTI 50 ENDURO - APRILIAETX 50
FANTIC OASI 50 - GARELLI RAIDER 50 ........

RTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGI

ART. 10261

COMANDO STARTER
FISSAGGIO CON FASCETTA
AL MANUBRIO
CICLOMOTORI E MOTO

g'enen'c Parts



Spane pants Wade ia Ttaly
Ferrigno srl

ART. 10253
COMANDO GAS RAPIDO
MODELLO DOMING * COMMANDOS *

CORSA MAX mm.42 (mm.36/79%)

STRADALI - CICLOMOTORI - MOTO
TRIAL

ART. 10252
COMANDO GAS
MODELLO DOMINO * ENDROSS *

VERSIONE CROSS (mm. 36/67°)
VERSIONE ENDURO (mm. 36/78°)

ART. 10211
COMANDO GAS
MODELLO TOMMASELL! “MOD. HF CROMATO *

CORSA MAX mm.46 (mm.36/80°)

CROSS E STRADALI

ART. 10212
COMANDO GAS
MODELLO TOMMASELLI * FORMULA*

CORSA MAX mm. 47 (mm.36/75%)

CROSS E STRADALI
(COPERCHIETTO RINVIO TRASPARENTE)

ART. 10232-G
COMANDO GAS
MCDELLO DOMINO

CORSA (mm.36/90°)
CORSA (mm.36/120%)

STRADALI - TRIAL

ART. 10213
COMANDO GAS
MODELLO TOMMASELLI " MOD. MOPED "

CORSA MAX mm.46 (mm.36/148°)

CROSS E STRADALI
(COPERCHIETTO RINVIO TRASPARENTE)

genen'c Parts

ICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINALL



Spane pants Wade ia Ttaly
Ferrigno srl

ART. 10253
COMANDO GAS RAPIDO
MODELLO DOMING * COMMANDOS *

CORSA MAX mm.42 (mm.36/79°)

STRADALI - CICLOMOTORI - MOTO
TRIAL

ART. 10252
COMANDO GAS
MODELLO DOMINO * ENDROSS *

VERSIONE CROSS (mm. 36/67°)
VERSIONE ENDURO (mm. 36/78°)

ART. 10211
COMANDO GAS
MODELLO TOMMASELLI “MOD. HF CROMATO *

CORSA MAX mm.46 (mm.36/80°)

CROSS E STRADALI

ART. 10212
COMANDO GAS
MODELLO TOMMASELLI * FORMULA*

CORSA MAX mm. 47 (mm.36/75%)

CROSS E STRADALI
(COPERCHIETTO RINVIO TRASPARENTE)

ART. 10232-G
COMANDO GAS
MCDELLO DOMINOG

CORSA (mm.36/90°)
CORSA (mm.36/120%)

STRADALI - TRIAL

ART. 10213
COMANDO GAS
MODELLO TOMMASELLI " MOD. MOPED "

CORSA MAX mm.46 (mm.36/148°)

CROSS E STRADALI
(COPERCHIETTO RINVIO TRASPARENTE)

g'enen'c Parts

RTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SOND ORIGI



i Stane pants Wade in Ttaly

Zan e
0% e 2 ﬁ_‘,}ﬁc,., a
/&"’ﬁ SR. GUARINIZIONI MOTORE - ENGINE GASKETS SET (° ‘“‘4‘?

W C

ART. 9326 ART. 9327

LAMBRETTALI 125 LAMBRETTALI 150

LAMBRETTA 175 LAMBRETTA 200

ART. 9333
LAMBRETTA 125 C/LC (1950)

- (licms LT
é )@ I Qﬂ ART. 9334
ol LAMBRETTA 125 D/DL (1951->1956)
l | | i:? :

PARTICOLARI QUI ILLUSTRATI NON SONO ORIGINALL




